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	ВСТУП
	Навчальним планом підготовки бакалаврів спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» передбачено написання курсової роботи з дисципліни «Економіка торговельного підприємства». Виконання курсової роботи є важливим етапом у підгото...
	У процесі написання курсової роботи студенти закріплюють знання економічних понять та законів; опановують категоріальним апаратом дисципліни; формують вміння творчого вивчення наукової літератури, підбору та обробки даних, що відносяться до теми; осво...
	Весь шлях від вибору теми курсової роботи до врахування зауважень, висловлених в рецензії викладача, допоможе студентам не тільки успішно виконати курсову роботу на обрану тему, а й підготуватися до іспитів, осмислити фундаментальні та життєво важливі...
	Крім того, курсова робота готує студентів до виконання більш складного завдання – написання дипломної роботи.
	Методичні вказівки знайомлять студентів з вимогами до змісту курсової роботи, правилами її написання та оформлення, джерелами інформації, порядком захисту і оцінки і спрямовані:
	- на придбання ними навичок грамотного, поетапного наукового дослідження;
	- забезпечення однакового оформлення робіт.
	Загальними вимогами до курсової роботи є: повнота та послідовність викладу матеріалу, його достовірність, чіткість та ясність формулювань, аргументованість висновків.
	Студент несе повну відповідальність за виконання курсової роботи, наукову самостійність, достовірність результатів проведеного дослідження, прийняті в роботі рішення, правильність всіх даних, оформлення посилань і зроблені висновки.
	Загальні положення
	В учбових цілях пропонується написання курсової роботи на тему «Підвищення ефективності діяльності торгівельного підприємства» за вихідними даними додатку Ж - Л.
	У процесі написання курсової роботи студент детально вивчає запропоновану тему, аналізує точки зору, що належать вченим різних напрямків, формує власне ставлення до об'єкту аналізу, повинен досліджувати конкретний матеріал, переконливо підтвердити сво...
	Студент має право самостійно запропонувати тему курсової роботи з обґрунтуванням її доцільності та виконання на основі даних реального підприємства або об’єкта практики.
	У зв'язку з цим до курсової роботи висуваються такі вимоги:
	 ґрунтовна теоретична проробка досліджуваних проблем на основі аналізу класичної та сучасної економічної літератури;
	 використання статистичних даних, вміла систематизація цифрового матеріалу у вигляді таблиць, графіків і діаграм з докладною оцінкою тенденцій розвитку явищ і процесів економічного життя суспільства;
	 критичний підхід до фактичних даних з метою виявлення резервів підвищення економічної і соціальної ефективності господарської діяльності;
	 аргументованість висновків, обґрунтованість пропозицій і рекомендацій;
	 літературне, логічно вибудуване і самостійне виклад матеріалу.
	Курсова робота оцінюється викладачем-керівником, який контролює її виконання. При позитивній рецензії керівника проводиться захист курсової роботи і виставляється оцінка.
	Обсяг курсової роботи має складати приблизно 40 – 50 (без додатків) сторінок.
	Процес роботи над курсовою роботою включає в себе:
	1. Вибір теми та узгодження її з науковим керівником;
	2. Підбір і вивчення літератури;
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